
Erratum

Règles modifiant les Règles sur les courses de chevaux de race Standardbred

Loi sur les courses
(L.R.Q., c. C-72.1)

Gazette officielle du Québec, 29 novembre 2000,
132^e année, numéro 48, Partie 2, page 7032.

L'article 26 des Règles modifiant les Règles sur les courses de chevaux de race Standardbred est remplacé par le suivant :

«**26.** L'article 130 de ces règles est modifié par le remplacement, dans le premier et le deuxième alinéas, du chiffre «45» par le chiffre «60». ».

35249